STREDA 3.2.2021
1. Napis
Rozdil vyrazu 5b + 4 a vyrazu (5b — 4c) =
Soucet vyrazu 2u — 4v a vyrazu 3z =
Soucet vyrazu (a — b) a vyrazu (2a + b) =

2. Uréete hodnotu vyrazu 4 — 5x + 2y prox = 0,5;y = i

3. Zjednoduste vyrazy

x+2y+7x= 6p+10g—-5p—q =
Sr+4s—r+2s= a+2y+8a—2y=
2Zm+9In—-3n—m= Sx+2y—3x—3y=
3x—4+4+5x+9 = a+9—-4a-12 =

4. Napiste opacné ¢leny
0,5p = Spq = —8p= —8g=

5. Odstraite zavorku = v zavorce zménis znaménka!

—(—2%) = —(x-1+y)= (-u+2v) =
—(1=-a)= -I+a —(x=3y+2)= —(-3t+6) =
—(a+2c) = —(x—3u+2)= —(-3d—q) =
=3B +y)= —(7-2u—v) = —(~7c—e) =

6. Zjednoduste (uc. 121/15)
POZOR! PRED ZAVORKOU JE MINUS!! Nejdiive musi§ v zivorce zménit znaménka,
poté vypocitat!!!

8d-7d = d=3Bd-7)=
100 — (50d + 100) = 100-50d-100=-50d 5d — (—6d + 7d) =
d=-3)-(d+3)= (d+5)—(d-5)=



